



---

## 2018全国装配式被动房高峰论坛暨第五届中国被动式集成建筑材料产业技术交流大会

---

尊敬的 \_\_\_\_\_ 先生/女士，您好！

您好！您关注的《2018全国装配式被动房高峰论坛暨第五届中国被动式集成建筑材料产业技术交流大会》将于2018年09月在福州召开。

### 会议内容

---

各有关单位：

面对日益恶化的环境和逐步匮乏的能源，建筑产业的可持续发展面临严重挑战。发展低碳环保、绿色节能的被动式、装配式、集成式等新型房屋体系，势在必行。

目前，装配式、集成式住房方兴未艾，被动式住房也处在蓄势待发的爬坡阶段，而配套的绿色环保建材生产也是鱼龙混杂，尚形不成标准和规模，严重制约了行业的转型升级，急需正确的引导和强力推动。

为了正确引导建筑产业绿色转型，促进行业健康发展，国家建筑材料工业技术情报研究所、建筑材料工业技术监督研究中心、中国被动式集成建筑材料产业联盟定于2018年9月6-8日在福建福州举办“2018全国装配式被动房高峰论坛暨第五届中国被动式集成建筑材料产业技术交流大会”。

论坛将邀请国内外顶级专家，向业界传递国际、国内先进信息，介绍发展趋势、超前理念、先进技术，推广新材料、新工艺和新装备，并在会议期间报告于今年3月份在慕尼黑召开的第22届国际被动房大会的新思想、新理念、新技术、新产品和新装备信息。

同期在会议现场外设立“中国被动式、装配式、集成式房屋和配套绿色建材展”；通过大会交流和展览，达到企业间相互观摩、相互学习和促进的目的。同时，本届大会产业联盟还将开展被动式建筑优秀供应商推介和交流活动，包括“联盟十佳优秀保温材料供应商”、“联盟十佳门窗系统供应商”、“联盟十佳新风系统供应商”、“联盟十佳新能源技术供应商”、“联盟十佳防水材料供应商”、“联盟十佳装配式被动房整体房屋提供商”或建造商”等相关优势企业的宣传推广活动，联盟颁发战略合作伙伴推荐产品证书。

会议期间，组织参观考察福建奋安铝业的幕墙被动房项目和福建泉工股份的装配式被动房的自动化设备生产线。本届大会亮点

本届大会亮点

国际前沿——大会将组织专题报告，重点介绍第22届国际被动房大会的主要内容，让与会者及时跟踪国际被动房高科技发展的步伐，同步掌握国际被动房的前沿技术和先进理念。

政策宣讲——国家和建设部新近出台和将要出台的建筑节能一系列政策法规和被动房标准解读。帮助参会企业了解最新信息，把握发展先机。

项目发布——介绍建设部、财政部、科技部正在实施和将要发布的有关建筑节能的科技计划项目、财政支持项目、试点示范工程。引导参会企业申报参与，争取获得财政支持。

商机对接——大会将邀请金融投资机构、房地产开发商、科研设计院所、建筑商、材料与设备供应商、技术商同台交流，形成产业链上下游交相互动，为参会企业提供商务对接机会。

技术转让——大会将为参会企业成果转让和技术推广提供重要平台，包括演讲交流、现场展示、资料发送、会刊登载等。

### 参会对象

各地建设行政主管部门、相关行业协（学）会、科研院所等有关部门负责人及代表；各集成建筑企业（钢结构、轻钢结构、水泥预制装配式、木结构、板式结构、厢式房等）；保温材料、太阳能、地源热泵、门窗、玻璃、墙板、墙体等生产企业及各监督管理、墙改、检测、鉴定、科研、设计、监理、建设、施工、及设备等单位相关领导和质量、技术及其他业务骨干人员等。

### 会议门票

---

1. 参会代表住宿由会务组统一安排，费用自理；
2. 会议费用：含会议资料费、会务费、餐费、纪念品等。

时间	收费标准
7月30日之前	1000元/人
7月30日之后	1300元/人
现场收费	1500元/人

此致!

